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Floral still life            £270 

Oil on board signed P Forest, hand made frame with linen mount and wooden moulding with Farrow and  

Ball Cook’s Blue. Limed to show the grain of the wood 

87 x 75cm 

 

 

Fishermen          £190 

Oil on paper signed E.L.P. in antique carved wooden frame with bespoke mount 

58 x 39cm 
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daisies Still life          £110 

Oil painting signed 1941 "Garset", slip painted in Jubilee Rail Blue and hand made frame painted in Jubilee 

Old English White  

26 x 28cm 

 

 

Fruit still life           £210 

Signed Bacyre BA (Ukrainian) - Oil on board 1991; hand made linen mount and wooden frame painted in 

Farrow and Ball Cromarty 

56 x 42cm 
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Italian port          £210 

Oil on board depicting an Italian Port. Hand made Linen slip with gold edging; bespoke wooden Frame 

painted in Farrow and Ball Breakfast Room Green 

 

 

 

Pink Flowers still life         £195 

Oil on board signed J Vasoviez. Hand made frame slip painted in Jubilee Natal Rose with bespoke wooden 

moulding 

46 x 55cm 

 

 

 



5 
 

 

John Abel’s Young Phenomenon        £115 

HORSE Print with Amapola Jaj China Blue fabric slip and hand made Farrow and Ball Rectory Red moulding

  

29 x 24cm 

 

 

Tuscan scene           £160 

Signed r genty - hand made frame with linen slip and bespoke wooden frame painted in farrow and ball 

breakfast room green 

60 x 52cm 
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Still life - pears on trees         £210 

Signed Angeles Fuertes (20-21st century) spanish, signed and dated 1991 and inscribed on a label verso – 

in bespoke frame with linen slip with gold edging and moulding painted in farrow and ball india yellow 

47 x 54cm 

 

 

Mushrooms           £200 

Watercolour on paper signed S Boguillon. Larson Juhl mount and bespoke wooden frame painted with red 

earth Farrow and Ball – limed to show the grain of the wood 

73 x 58cm 
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Landscape with water         £210 

Oil on board framed with hand made linen mount and bespoke wooden frame in Farrow and Ball Calke 

Green 

 

 

 

French fishermen         £120 

Oil on board with original gold frame 

22 x 18cm 
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French villa          £140 

Oil on board signed Michel in original carved French frame 

30 x 23cm 

 

 

Sunflower         £120 

Oil on board in original frame depicting sunflower 

22 x 25cm 
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Pastoral scene with hay bales        £175 

Oil on canvas  signed Demotte 1930, framed with hand made linen mount and bespoke wooden frame in 

Farrow and Ball Cord 

74 x 54cm 

 

 

View through a window         £285 

Lars Swane (1913-2002) British artist, signed and dated 1938. Hand made Frame in carved oak with neutral 

mount 

84 x 84cm 
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House in a field          £225 

Signed L Boossens, oil on canvas in its original frame 

92 x 75cm 

 

 

 

La Visitation          £120 

Gouache by Belgian artist Jeanne Hebbelynck (1881-1959), depicting the visitation of Mary; original frame.  

37 x 45cm 
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A Ray in the Storm           £110 

Oil on board by Maurice Rogerol (1873 – 1947); original restored frame; several of the artist’s works are 

kept in the museums of Douai 

27 x 19cm 

 

 

 

 

Waterfall           £145 

Oil on card signed C Hilaire with bespoke painted frame in farrow and ball stiffkey blue 

30 x 36cm 
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The writing carriers           £120 

By Lionel Borla (b. 1974, France) mixed media artwork depicting three silhouettes carrying scriptures 

REFLECTING ON the joy of art. Lionel has permanent collections in Barcelona and Paris.  

43 x 43cm 

 

 

 

House in the dunes          £90 

Oil on canvas in original frame painted in Jubilee Natal Rose 

29 x 23cm 
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continental scene          £220 

Roland Kempe (1907-1991) Swedish, depicting a figure walking through a Southern town with buildings in 

sunshine. Oil on canvas, signed and dated 1934. original frame painted in Edward Bulmer Dutch Orange 

63 x 52cm 

 

 

River sketch          £80 

Sketch with unique original mount depicting the colours the artist intended to use in a final artwork; 

hand made oak frame  

37 x 29cm 
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Embroideries of gardens         £200 

 

 

Two embroideries with card mount and bespoke wooden frames 

painted in Light Blue Farrow and Ball  

45 x 39cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continental scene         £220 

After Philip Naviasky, female before continental villas, British school oil on canvas – original frame 

62 x 46cm 
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Four botanical prints         £175 

Vintage botanical prints, 1949, by Edward Step "Sea Spleenwork", "Common Quillwort", "Field horsetail" 

and "Wood horsetail"; double mounts with bamboo effect hand made wooden frames 

23 x 27cm 

 

 

 

French fashion prints         £160 

Set of two collectable French Historical Fashion Prints from the 1960s, 

framed with biscuit mount boards and gold frames 

33 x 38cm 
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Still life of flowers          £175 

Vlasta Lichtagova-Kadlecova (1921-2013) Ukrainian artist, oil on board, signed and dated '91 – original 

frame 

54 x 63cm 

 

 

The side of the Seine         £165 

Oil on board with inscription in French "I am convalescing before returning to the 161st infantry at 

Guingamp" 1941, Hardricourt near Meulan Seine et Oise. Oil on board with original gold frame 

41 x 32cm 
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A little port in the grey         £195 

Sauzon France signed Massin Louis Michel 1988 in its original wooden frame 

91 x 73cm 

 

 

 

Wheat           £140 

Oil on board in barley twist frame by Guy de Myttercere signed "Gede" 

43 x 36cm 
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Study of a crab          £120 

French watercolour with double mount in neutral and terracotta. carved oak HAND MADE FRAME 

45 x 38cm 

 

 

Oranges           £155 

Oil on textured paper signed by the artist “Doux”, painted in a bespoke frame - Farrow and Ball Old White 

66 x 52cm 
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Vibrant trees          £110 

Oil on board signed by Suzanne Portier; linen mount and bespoke frame painted  in Farrow and Ball 

babouche 

29 x 40cm 

 

 

Noddy lithographs in bobbin frame       £120 

Lithograph dated 1956 in bespoke bobbin frames with double mounts painted in Farrow and Ball Rectory 

Red 

24 x 29cm 
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Sweet peas          £190 

Oil on board signed S Walpolisrz in vintage gold frame 

56 x 46cm 

 

 

 

Hunter horse          £175 

Oil on board with Light Blue Farrow and Ball slip and antique gold frame 

39 x 49cm 
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Nude           £210 

Peter Collins 20th century British. Signed and dated 1972 in pencil in hand made engraved wooden frame 

54 x 68cm 

 

 

 

Seascape           £190 

Oil on board depicting French rocky crags on beach - original frame    

46.5 x 35cm 
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Windmill          £170 

Oil on board with linen and gold slip and stained wood bespoke frame 

58 x 45cm 

 

 

Gorge            £90 

Signed Pierre Lacroix in its original frame 

53 x 45cm 
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Irish scene          £210 

Artist Eileen murray depicts a woman and child in bespoke frame painted in little greene celestial blue 

41.5 x 49.5cm 

 

 

Venetian scene          £250 

Pietro Sansalvador - 1892-1955 - Italian, oil on board and framed in bespoke wooden frame painted in 

Edward bulmer dutch orange 

65.5 x 51.5cm 

 



24 
 

Opera singer          £130 

Oil on board with linen mount and gold edging with Bespoke frame painted in brinjal 

38 x 46cm 

 

 

 

Tulips still life          £220 

Signed Lily Rossignol  (French, 1859 - 1936); linen slip and hand made frame painted in calke green 

69 x 59cm 

 


